

UP Einbaudose 2-fach 70x130x52mm mit Trennwand



Artikel-Nr: 07 1174 EAN Code: 7611785105304

Beschreibung

UP Einbaudose 2-fach 70x130x52mm, mit Trennwand, Rohreinführung M20/25, Glühdrahtgeprüft 850°

Spezifikationen

21.11.2024

MarkeAMMERModellGr.2 x 1Inhaltsmenge1 Stk.Anzahl der Einführungen10Rohreinführungen6x M20, 4x M25Glühdrahtfestigkeit850 °CProduktefarbeDunkelgrauHauptwerkstoffKunststoff	
Inhaltsmenge 1 Stk. Anzahl der Einführungen 10 Rohreinführungen 6x M20, 4x M25 Glühdrahtfestigkeit 850 °C Produktefarbe Dunkelgrau	
Anzahl der Einführungen 10 Rohreinführungen 6x M20, 4x M25 Glühdrahtfestigkeit 850 °C Produktefarbe Dunkelgrau	
Rohreinführungen 6x M20, 4x M25 Glühdrahtfestigkeit 850 °C Produktefarbe Dunkelgrau	
Glühdrahtfestigkeit 850 °C Produktefarbe Dunkelgrau	
Produktefarbe Dunkelgrau	
Hauptwerkstoff Kunststoff	
•	
Halogenfrei Ja	
UV-beständig Nein	
Verwendung Unterputz	
Sicherheitsfunktionen stabile Ausführung, ideal für Betonbau	
Zusatzfunktionen geeignet für Beton, Mauerwerk sowie Holz- und Hohlwände	
Produkthöhe 130 mm	
Produktbreite 70 mm	
Produkttiefe 55 mm	
Gewicht netto 0.080 Kg	
Verpackungsart offen	

21.11.2024 2/2